Конспект уроку

з позакласного читання

(4 клас)
                                       Яворська Л. І.

                                                               Вчитель Борщівської ЗОШ І-ІІІ ст.№3

                                  ім. Р. Андріяшика 
                                       Борщів, 2012
Позакласне читання
 Тема. Рідний край – Україна.

 Мета. Поглибити знання учнів про рідний край, формувати усвідомлення своєї належності до Української держави, значення держави та рідної мови у житті кожного народу; розвивати уміння виразно читати віршовані і прозові твори; виховувати любов до рідного краю.
Хід уроку
І. Організаційний момент.

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

1.Розгадування кросворда.
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1. Столиця України.

2. Карпати – мальовничі ... України.

3. Красуються у вишневому садку українські ... .

4. Особливо чарівні восени ... .

5. У ... і села йде весна весела.

6. Весною вкриваються зеленим килимом ... .

7. Дніпро і Дністер – найбільші ... України.

8. В Україні є Чорне і Азовське ... .
9. Щоб ... широкополі і Дніпро, і кручі .

10.  ... шумлять, я слухаю, хмарки біжать,милуюся.

11. З вітром листя гомонить, з сонцем - ... і діброви.

12.  Творці краси рідного краю - ... .
(Cлова для довідок: люди, гаї, ниви, лани, луки, ліси, гори, моря, ріки, села, міста, Київ. )

ІІІ. Робота з виставкою книг.

1. Розглядання представлених на виставці книг.

· Якій темі присвячена виставка книг?

· Які з книг вам знайомі?

· Яку б книгу ви запропонували для поповнення виставки?

1. Презентація прочитаних учнями книг за пам’яткою.
     Назва книги.

Автор. Художник. Видавництво.

На яких сторінках читати цю книгу мені було ... ( цікаво, сумно, весело, хвилююче).

Найбільше запам’яталося ...

Після прочитання книги залишиться ...

ІV .Обговорення прочитаних творів.

1. «Мій рідний край» , Роман Завадович.

–Які почуття наповнюють серце поета? Що ви б хотіли перейняти від поета-оповідача ?
2. « Дідова колиска», Василь Сухомлинський.

· Що розуміє автор під словом «Батьківщина»?

· Що ми повинні знати? Прочитайте.
· Що є нашою колискою-Батьківщиною?

3. «Летюче дерево», Юрій Ярмиш.

· Що зробив вітер з рожевим деревом?

· Як жилося дереву на новому місці?

· Що трапилось одного тихого ранку?
· Про що запитало дерево у соловейка та іволги другого дня? Прочитайте.

· Якою була відповідь птахів? Прочитайте?

· З яким проханням звернулося дерево до птахів?

· Яку вістку дереву принесли птахи через рік?

· Про що просило дерево у вітра після розмови з птахами?

· Яка головна думка казки?

Фізкультхвилинка.

V. Хвилинка поезії.
VІ. Переказ почитаних творів.
VІІ. Показ слайдів.
VІІІ. Підсумок уроку.
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Презентація за пам’яткою
1.Назва книги.

2.Автор. Художник.

   Видавництво.

3.Події відбуваються …

4.Найбільше запам’яталося...

5.Після прочитання книги

   залишиться…           
